

我们的节日·端午

文旅市场实现旅游总收入8.44亿元

本报讯（敖文景 通讯员 肖珍珍）端午小长假期间，我市风和日丽，艳阳高照。市民出游热情不减，出游主题丰富多样，假日经济活力凸显，近郊游、短途游、乡村游持续火热。全市旅游总人次95.31万，同比增长17.49%；旅游总收入8.44亿元，同比增长35.5%。

端午小长假期间，我市文旅部门在做好疫情防控和安全生产工作的同时，丰富文旅活动，提升服务质量。在节前发布了“美丽衡阳，红遍湘南”旅游精品线路。出于近期国内疫情防控升级及端午假期高速不免费等因素考虑，市民纷纷响应就地过节倡议，近郊游、短途游、乡村游成为主要出游方式，各

旅游景点游客也以本地游客为主。纳入监测的45家文化和旅游单位的监测情况显示，14家A级景区接待游客累计32.4万人次，同比增长174.68%，实现营业收入2075.47万元，同比增长115.43%；6家乡村旅游区接待游客累计5.45万人次，同比增长114.65%，实现营业收入216.5万元，同比增长151.44%；其

中，南岳衡山累计接待游客6.39万人次，实现门票收入348.84万元；珠晖区茶山坳风景区共接待游客约7.04万人次，实现旅游收入约251.13万元；衡阳县清花湾旅游区共接待游客约2.63万人次，实现旅游收入约357.28万元。

端午假期，全市旅游市场运行平稳有序，无投诉和安全事故发生。

城区道路运输发送旅客48.6万余人次

本报讯（文/图 记者 金明达 通讯员 宋杰）6月15日，记者从市交通运输局了解到，刚刚过去的端午假期，全市道路客运量合计48.6万余人次。其中道路旅客运输客运量4.6万余人次，城市公交运输客运量44万余人次，全市道路交通运输和交通安全形势平稳。

今年端午假期，市交通运输主管部门以“安全生产月”活动为抓手，抓紧抓细抓实各项安全生产和疫情防控工作，在指导督促运输企业和旅客严格落实疫情防控措施的基础上，扎实抓好道路运输安全生产、货运组织、应急处置和服务保障等各项工作。为避免旅客滞留，中心、华新、王江汽车站提前做好运力和各方面准备。衡阳市交通运输综合行政执法

支队根据现场情况，密切关注抵衡高铁车次动态，提前做好客流高峰时段性研判。在做好的士通道岗亭秩序维护的同时，通过广播电台分时段播报，通知全市各的士公司调派车辆，补给营运力，及时化解波段性客流高峰。

同时，交通运输执法部门还加大节日期间安全监管和执法力度，加大对客运企业和危货企业安全检查力度，对重点站点、路段、车辆、渡口、船舶、水域加大巡查力度和频次，加大打非治违等行政执法工作力度，重点查处的士不打表、网约车无证经营、营运客车站外揽客、不按核定线路行驶等违规违章经营行为，规范客运市场秩序，保障旅客平安健康出行。



端午假期，衡阳交通执法部门加大对“两站一场”客运车辆巡查力度。

南岳机场运送旅客8324人次

本报讯（记者 金明达）6月15日，记者从衡阳南岳机场获悉，端午小长假期间（6月12日至14日），该机场执行航班96架次，运送旅客8324人次，同比分别增长4.3%、31.9%。

今年端午小长假期间，衡阳南岳机场主要以旅游流、探亲流和学生流为主，客流方向主要集中在北京、上海、昆明、成都、重庆、杭州、海口等城市。

6月14日，衡阳南岳机场迎

“两站”共发送旅客11.3万人次

本报讯（记者 金明达）6月15日，记者从衡阳铁路部门了解到，6月11日至14日4天运输时间里，衡阳火车站和高铁衡阳东站共计发送旅客11.3万人次，比去年同期11.49万人次略有下降。原因是受疫情影响，南下往广州、深圳等方向旅客减少。

衡阳火车站、高铁衡阳东站相关负责人表示，端午期间“两站”客流以去往长沙、岳阳、株洲、永州等省内城市的探亲流、学生流和旅游流为主。而今年端午假期恰逢高考结束、学考进行，与清明、五一等假期相比，两站的学生客流相对分散。为满足旅客出行需求，衡阳火车站增开往长沙、永州、岳阳等方向的12趟临客列车，高铁衡阳东站加开往长沙、岳阳、深圳、广州等方向的12趟临客列车。

据统计，6月11日至6月14日，衡阳火车站共计发送旅客4.6万余人次，比去年同期减少6300余人次，其中6月12日旅客发送量最大，达1.3万余人次。高铁衡阳东站共发送旅客6.7万余人次，比去年同期增加4400人余次，日均发送旅客1.67万余人次，其中6月14日为客流高峰，当日发送旅客1.8万余人次。

据了解，今年端午假期，两站在做好保运输和疫情防控的基础上，不断提升服务，开足售票窗口和进出站通道，加派人员在站台、地道口、天桥等旅客进出主要通道引导乘降，确保旅客有序通行。为保障重点旅客顺畅出行，衡阳火车站还开通了绿色通道，“雁之情”服务团队全天候为旅客服务。

电影票房106.13万元 全省第二

本报讯（记者 金明达）三天的端午小长假，15部新片集中上映，引爆雁城市民观影热潮。据灯塔专业版数据显示，端午档期间（6月12日至14日），衡阳市电影总票房为106.13万元，高于岳阳、常德、株洲等地市，位列全省第二。

数据显示，端午档期间，衡阳市电影总票房为106.13万元，电影播放场次达3526场，观影人次达3.44万。档期内累计票房最高的影片为《超越》，共获得25.1万元票房；排

在第二位的则是《你好世界》，档期内累计票房为14.68万元；第三名为《阳光姐妹淘》，票房为13.24万元。此外《热带往事》《比得兔2：逃跑计划》《当男人恋爱时》《速度与激情9》等其他影片紧随其后。

衡阳一家影院负责人表示，由于今年端午档以中小成本影片为主，尤其是动画片和文艺片较为集中，缺乏大制作影片，整体来看票房表现不如此前的清明档和五一档。

今日此处水域实施交通管制

本报讯（记者 金明达 通讯员 王雁）6月15日，市交通运输局发布公告，为了确保衡阳市暨珠晖区2021年“6·16”军地联合防汛应急演练活动有序开展和船舶航行安全，6月16日对船山东路跨耒水大桥与雁城东路跨耒水大桥之间水域实施交通管制。

据悉，具体管制时间为当日8时至18时。管制期间，市交通运输综合行政执法支队水路运政执法大队在活动水域上、下游设立临时指挥站，负责对活动水域实行临时交通管制。一切过往船舶通过活动水域时，必须由船长操舵，加强瞭望，谨慎操作，严格遵守相关规定，服从现场执法人员指挥。除参加活动的船舶外，禁止其它船舶在活动水域航行、停泊或者作业。禁止在该水域内电鱼、炸鱼、网鱼、游泳等行为。船舶和船员必须认真遵守交通控制相关规定，对违反规定和不服从指挥的船舶，将依法予以行政处罚。



常宁市西岭镇小松柏村光伏发电场，夏季风光如画，引来众多摄影爱好者航拍。

小松柏村光伏发电场是“点亮常宁”集中式光伏扶贫电站重点项目，引入投资1.4亿元，装机容量20兆瓦；二期预计投资4亿余元，装机容量达50兆瓦。目前二期投资已经接近尾声。

■徐瑞东 摄

听真知灼见 送“娘家人”关怀

市总工会开展“工会进万家”调研走访慰问和“为职工办实事”实践活动 谭敦龙参加

本报讯（记者 胡建军 通讯员 陈力）连日来，市总工会贯彻落实省总工会“工会进万家”调研走访慰问和党史学习教育“为职工办实事”实践活动，市人大常委会副主任、市总工会主席谭敦龙率队赴启迪古汉、雁峰区、衡阳县、高新区，看望慰问劳动模范、困难职工和一线职工代表，与大家面对面座谈交流，听取真知灼见，并送上“娘家人”的关怀。

在88岁老党员、全国劳动模范、古汉集团创始人申甲球家中，谭敦龙向其家属详细询问了老人的生活及身体状况，叮嘱老人保重身体；在高新区（市一中体育馆）新冠疫苗方舱接种点，集中慰问了现场的40名医护工作者。

谭敦龙要求，全市各级工会组织要以调研走访慰问活动为契机，充分履行工会“娘家人”的职责，深入企业一线、劳模职工家庭，倾听所想所需，竭力帮助劳模和困难职工解决生产生活中的实际困难，让职工感受到党委、政府和工会的关心和温暖，真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局，让工会组织更有存在感、凝聚力、影响力。

“石鼓书院大讲坛”再次开讲

张志初邀您一同品鉴《毛泽东诗词与湖湘文化》



毛泽东是土生土长的湖南人，湖湘文化在塑造毛泽东思想与人格的同时，也造就了精美绝伦、独领风骚的毛泽东诗词。毛泽东继承了湖湘文化的优秀传统，其诗词中所表现的心忧天下的爱国主义情操、激情澎湃的浪漫主义格调以及经世致用的现实主义情怀，都从不同角度折射出湖湘文化的精神性风貌与价值追求。可以说，毛泽东诗词极为深刻地拓展了湖湘文化的丰富蕴涵，成为弘扬湖湘文化的精彩华章。

这个事故频发路口可以放心过了



我为群众办实事

本报讯（通讯员 肖喜伟 邹淑梅）一个交通事故频发的路口，在检察院的推动下，全面整改，多种安全隐患被消除。这是衡南县检察院全力推进政法队伍教育整顿工作，扎实开展“我为群众办实事”实践活动的最新具体成果之一。

今年3月23日，衡南县检察院在履行审查起诉职责时发现，云集镇安融路与清华路、清泉路、黄金路三个交叉路口存在道路交通安全隐患，遂向第五检察部移送。第五检察部公益诉讼检察官在收到线索后迅速介入调查，向县公安局交警大队调取证据后得知，近三年来，上述路口发生交通事故多达21起，自行协商处理的道路交通事故尚不统计在内。由此可见，若不对上述路口进行

立即整改，将持续危及通行百姓的人身和财产安全。

承办检察官组织县公安局交警大队、云集中队干警多次现场踏勘后分析，路口交通标线不全、标志不足、待开发地块围挡妨碍视线、通行车速过快等因素综合导致交通事故多发。

4月16日，衡南县检察院针对交叉路口事故多发问题向衡南县道路交通安全委员会发出检察建议，建议对上述十字路口补充交通标线、增设交通标志，同时结合本路口的实际情况开展交通安全宣传，组织实施两块待开发地

挡退让以扩宽视野，切实保障群众出行安全。

衡南县道路交通安全委员会于4月18日接到检察建议后，县政府相关领导高度重视，责令有关单位立即进行整改。

6月15日，衡南县检察院承办检察官到云集镇安融路现场评估整改效果时发现，安融路与清华路、清泉路、黄

金路三个路口增设了道路中心线、停止线、斑马线、减速标志、黄闪警示灯等道路标线和交通标志。

（上接第一版）学史力行，就是要行之有力、行之有效，把党和人民的利益放在首位，在风浪考验面前无所畏惧，在各种诱惑面前立场坚定。学史力行，就是全市上下特别是党员干部要继承和发扬先辈们的奋斗精神，在百年党史中汲取智慧和能量，在大力实施“三高四新”战略、加快推进“一体两翼”建设中作出新贡献、展现新作为。

学史力行，加快推进“一体两翼”建设，必须立足实际、创新思维。坚持一切从实际出发，是马克思主义的理论，也是我们党的优良传统和制胜法宝。学史力行，就是要坚持问题导向，坚持在学中干、干中学，坚持传承党的光荣传统和优良作风，始终把人民冷暖放在心上，尽心尽力为人民群众办实事、办好事，从“急难愁盼”的问题入手，用心用情用力解决好人民群众最关心、最直接、最现实的问题。学史力行，就是要以实事求是、不断创新的工作态度，奋勇争先、勇往直前，坚决贯彻落实新发展理念，把衡阳发展放到“两个大局”中去谋划，坚定不移地沿着习近平总书记指引的方向、朝着既定目标前进。全市各级党组织和党员干部要进一步统一思想、提高认识，加强组织领导、落实工作责任，举全市之力统筹安排、强力推进，担当作为、狠抓落实，不断开辟衡阳经济社会高质量发展新境界。

学史力行，加快推进“一体两翼”建设，必须深化认识、提高站位。我们加强党史学习教育，是要从中汲取时间力量，是要把学习所得转化为推动党中央、省委决策部署在衡阳落地见效的实际行动，转化为加快衡阳高质量发展的生动实践。在当前和今后的一段时间，我市发展处于重要战略机遇期，省委赋予我们建设省域副中心城市的历史重任。我们必须一鼓作气、勇往直前，坚决贯彻落实新发展理念，把衡阳发展放到“两个大局”中去谋划，坚定不移地沿着习近平总书记指引的方向、朝着既定目标前进。全市各级党组织和党员干部要进一步统一思想、提高认识，加强组织领导、落实工作责任，举全市之力统筹安排、强力推进，担当作为、狠抓落实，不断开辟衡阳经济社会高质量发展新境界。

学史力行，加快推进“一体两翼”建设，必须提高本领、善谋会干。我们党的百年历史，就是不断总结经验、提高本领，不断解决各种问题、创造伟大业绩的历史。在加快建设省域副中心城市、现代产业强市、最美地级市的征程中，工作牵扯面广、任务复杂繁重，全市各级各部门要不断提高执政能力和水平，通过加强党史学习教育，向老

不驰于空想，不骛于虚声。学史力行就是要通过总结历史经验教训，在新时代新征程中展现新担当、新作为，从百年党史中汲取应对挑战、解决问题的巨大勇气和丰富经验，不畏险阻、不怕繁难、顽强拼搏，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的光辉业绩！